许多展报

梦遇孙悟空

建安区实验中学 四(8)班 宋原野

这天,我正在家里读着《西游记》, 突然,我手中的《西游记》书本发出耀眼 的金光。片刻后,光芒散去,一个头戴紧 箍、身穿棉布衣、腰间围着虎皮裙的猴 子出现在我的眼前。我定睛一看,呀!这 不是孙悟空吗?

我惊讶地张大了嘴巴,半天说不出 话来。"孙大圣,你……为什么要来…… 来……我家?"沉默五分钟后,我才结结

孙悟空回答道:"是这样的,俺老孙 见你那么喜欢俺,就决定陪你去天宫和 花果山过一天!怎么样?"我一听,欣喜 若狂,孙大圣竟然要陪我过一天?我不 是在做梦吧?我连忙答应了下来。

我跳上大圣的筋斗云,只听"嗖"的 一声,一座架浮在云层之上的宫城出现 在我们眼前,我顿时惊叹不已——那就 是传说中的天宫啊!

我和大圣一起游玩了整个天宫,欣 赏了许多奇花异草,还吃了王母娘娘的 大蟠桃呢! 要不是蟠桃属于不可入凡的 仙品,我非带回去几个不可呢!

下午,我和大圣来到花果山打妖 怪,我有些疑惑,问:"大圣,人类已经探 索了整个世界,为什么还会有妖怪呢?" 大圣回答:"原来玉帝为了能让人类能 够更好地生活,让所有的妖怪在百年前 都以动物的模样呈现,还封印了妖怪的 能力。

就在这时,我突然睁开了眼睛,从 床上坐了起来——原来只是一场梦啊! (辅导老师 王锦洁)

水仙花



建安区魏风路小学十里铺校区 四(1)班 胡檬齐 (辅导老师 蔡英歌)



秋天和我"躲猫猫"

建安区实验小学 三(六)班 胡阳

酷热难耐的夏天被调皮的风儿吹 得无影无踪,秋天。是你带着温柔和清 凉悄悄来到人间了吗? 就算你跟我玩 "躲猫猫",我也能轻松找到你!

"嘎嘎,嘎嘎……"咦? 这是什么声 音? 我闻声望向天空,只见一群大雁排 着整齐的队伍向南方飞去,它们一会儿 排成"一"字形,一会儿排成"人"字形, 一路上撒下暖暖的叮咛。秋天呀秋天! 我在蓝蓝的天空上找到了你。

"噼啪,噼啪……"这又是什么声音 呢?我听着声音来到了果园,只见石榴 一个一个炸裂开来,露出一颗颗晶莹剔 透、小巧玲珑的石榴籽,红的像玛瑙,白 的像水晶珠子。石榴籽围在一起,叽叽 喳喳.分享着成熟的喜悦。秋天呀秋天! 我在香甜的果园里找到了你。

"沙沙,沙沙……"这个声音从哪里 来的呢? 我赶紧跑到田野,此时的田野 就像一片金色的海洋, 谷粒颗颗饱满, 玉米粒粒耀眼。一望无际的田野就像-支庞大的音乐队, 欢唱着丰收的歌谣。 秋天呀秋天! 我在这辽阔透明的音乐厅 里找到了你。

"滴答,滴答……"下雨了,我赶紧 跑回家里,秋姑娘这次又会躲到哪里去 呢? 我很沮丧。这时,一阵凉风吹来,我 被冻得瑟瑟发抖,我忽然意识到,原来 秋姑娘一直都在我的身边!

秋姑娘找到了,游戏结束了。秋天 呀秋天!就算你跟我玩"躲猫猫",我也 能轻松找到你,因为你无处不在……

(辅导老师 张晓宇)



社 联合 昌 日 报 安区 教体局主办

杂交水稻之父



建安区实验中学 五(5)班 史再妙 (辅导老师 安颍辉)

可乐

建安区椹涧乡朱山小学 六年级 韩煜原

"可乐"不是饮料,而是我家的金 毛狗。它是我形影不离的好朋友!

"可乐"与众不同,金黄的毛发,水 汪汪的大眼睛,肥硕的身体,鞭子似的 大尾巴。没事时,它会静静地趴在院子 里发呆;无聊时,它会走来走去,消除烦 恼;开心时,它会和我拔河,抛接球;犯 错时, 它总会咬着绳子乖乖地坐在窝

边;"放风时",它会挣开绳子疯狂奔跑

"可乐"会摇着尾巴门口等我,流着 口水盯着我吃零食,卧在脚边望着我写 作业,还会用身子温柔地蹭我的腿。

当我喊一声"可乐",它就会飞快地 到我身边,不见它的时候,我总会四处 寻它,直到看到它才安心……

(辅导老师 时燕娜)

参观科技馆

建安区潩水路小学 三(7)班 刘雯迪

我的暑期生活丰富多彩,最让我难 忘的就是我们一家四口去参观许昌科

走进科技馆,里面一共有三层,分 别是不同的主题展区:4D 影院、力学与 机械、地球与气象等。那些有趣的展品 让我看的眼花缭乱,迫不及待地想一一

其中, 我最喜欢的就是倾斜小屋 了。它很神奇,你必须扶着把手,不然就 会东摇西晃。弟弟不知道,刚走进一步 就摔倒了,惹得我在旁边哈哈大笑。最 后,我们跌跌撞撞地走出去。出去那一 刻,我感到头晕眼花。这到底是为什么 呢?爸爸告诉我:"这里采用了特殊结构 设计,将整个建筑倾斜到一定角度,使 之与地面呈现倾斜。我们进入后,由于 视觉和感知的影响,才会让我们感觉走 不稳。

你看,这就是科学的奇妙之处。在 科技馆, 我处处都能感受到科技的魅 力。我在心里暗暗决定:将来我一定要 好好学习,用科技改变生活!

(辅导老师 牛璐)

名人

褚遂良

之铠曹参军



褚遂良 资料图片

褚遂良 (596 年~658 年/659 年),字登善,杭州钱唐(今浙江省杭 州市)人,其出身河南褚氏,祖籍阳 翟、即今天的禹州市。他是唐朝宰 相、政治家、书法家。

武德四年(621年),唐高祖命 李世民掌握东部平原文、武两方面 的大权, 并且允许他在洛阳开 --天策府。同年,李世民成立了 自己的文学馆,其中有18名学士在 做他的国事顾问。褚遂良的父亲褚 亮便是其中的一员,主管文学。在这 样的环境中、褚遂良的学识与日俱 进。尤其是书艺,在欧阳询与虞世南 的指导下,更是出类拔萃,且具备了 欧、虞二人所不具备的政治地位与 社会名望。《唐会要》卷六十四《史馆 下》记载,弘文馆的日常事务,就是 由褚遂良来管理的,人们称他作"馆

武德九年(626年)六月,李世 民发动了"玄武门之变",随后被立 为皇太子。同年八月,唐高祖禅让皇 位,李世民登上了皇位,次年改年号 为"贞观",是为唐太宗。贞观三年 (629年), 唐太宗下诏在隋末战乱时 期的战场修建庙宇,以纪念功业,为 死难战士祈福。其中在战胜宋金刚 的晋州建立慈云寺,由褚遂良书碑。

贞观十年(636年),褚遂良出 任起居郎、专门记载皇帝的一言一 行。贞观十二年(638年),虞世南逝 世,魏徵将褚遂良推荐给李世民,太 宗命他为"侍书"。

(晨小)